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 المقدمة
 

انطلاقااام ماان غاار  غرفااة ابهااا للعمااا علاا  تااوفير البي ااة المناساابة لعمااا ر ااا  ا عمااا  ب افااة 

مؤسسااااتق وقطاعاتاااق المختللاااةل والساااعي لتاااوليا أا عقباااات او معوقاااات تعترضاااه  فاااي أدا  

أعماااله ل وفااي إسااار سااعيها بمساا ولياتها الوسنيااة فااي لدمااة ا قتهاااد الااوسنيل وا سااها  

نهوض بخطط التنمية الشاملة لتحقيا  اهداداو والغاياات المنشاودقد فقاد بالنهيب الوافر في ال

قامت الغرفة بإعداد دراسة ميدانية لقياس مدى رضا المشتركين عن الخدمات المقدمة من الغرفة 

للتعاارو علاا  التحااديات والهااعوبات التااي توا ااق ر ااا  ا عمااا  اانااا  تعااامله  ماا  الغرفااة و لاا  

 اد الحلو  المناسبة ل ا ما يوا ق ر ا  ا عما  من مشاكا ومعوقاتد لتحسين بي ة العما ولإيج
  

 

 الميدانيالهدف من المسح 
  

 
 

 

 

في رغبة الغرفة في قياس در ة رضا المشتركين عن الخادمات المقدماة مان يتمثا الهدو الرئيس  

الغرفااةد  للولااو  الاا  بي ااة عمااا تقااد  لاادمات  ات  ااودق عاليااة تخااد  أغااراض المشااتركين اانااا  

 ممارسة أعماله د 

 المنهجية

المساح المياداني  للمعلوماات والبياناات التاي تا   معهاا مان الوللي المنهج التحليلي ت  إتباع

علاا  عينااة ماان المشااتركين لمختلاا  القطاعااات ا قتهاااديةل وفاا  اهسااس العلميااة والمهنيااة 

 دالمسح ستيلا  متطلبات  المباشرقمن للا  المقابلات المتعارو عليهال و

 أسلوب تنفيذ المسح

 ت  تهمي  ا ستبانة واعتماددا من غرفة ابها قبا  م  البياناتد .1

 دالرسمي للغرفةت  وض  ا ستبانة عل  الموق   .2

تااا  تعب اااة ا ساااتبانات مااان قباااا العيناااة المساااتهدفة بمشااااركة فاااروع الغرفاااة واللجاااا   .3

 ( استبانةد 588اللرعيةد وت  تجمي  )

 دSPSSتحليا البيانات إغهائيا وف  برنامج ت   .4

 دوالمعلوماتإعداد تقرير تحليلي للبيانات  .5
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 الميداني نتائج تنفيذ المسح

 
 

 :  تلهيلام نتائج ا ستبيا لتحليا وفيما يلي 

 

% وتوزعات علا  98.1أشارت النتائج أ  در اة الرضاا عان اللعالياات التاي تعقاددا الغرفاة بلغات نسابتها 

% راضاايد  امااا در ااة عااد  الرضااا عاان اللعاليااات التااي تعقااددا الغرفااة فقااد بلغاات 45% راضااي  اادام و53.1

% ماان المجمااوع ال لااي للعينااةل فااي غااين بلغاات نساابة الااوين اتخااووا موقاا  الحياااد فااي  0.7نساابتها 

 (د1%د ودوا ما يوضحق الجدو  رق  )1.2الإ ابة 

 

 عن الفعاليات التي تعقدها الغرفة درجة الرضا(. 1جدول رقم )ال
 

 غير  راضي محايد راضي راضي  دام  البيا 
غير راضي 

 اسلاقام 
 المجموع

 588 1 3 7 265 312 العدد

النسبة 

)%( 
% 53.1 % 45 % 1.2  % 0.5 % 0.2 %100 

 

 

 الفعاليات التي تعقدها الغرفةعن  درجة الرضا .(1) رقم الشكل

 

53.10%
45%

1.20% 0.50% 0.20%

راضي  دا

راضي

محايد

غير راضي

غير راضي اسلاقا

 الفعاليات التي تعقدها الغرفةدرجة الرضا عن  1
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% 37.7% وتوزعات علا  90.6أشارت النتائج أ  در ة الرضا عن قناوات التوالاا ا  تمااعي بلغات نسابتها 

% 1.6% راضيل اما در ة عاد  الرضاا عان قناوات التوالاا ا  تمااعي فقاد بلغات نسابتها 52.9راضي  دامل 

%د ودوا ما 7.8ة من المجموع ال لي للعينةل في غين بلغت نسبة الوين اتخووا موق  الحياد في الإ اب

 (د2يوضحق الجدو  رق  )

 

 الاجتماعيقنوات التواصل (. درجة الرضا عن 2الجدول رقم )
 

 غير  راضي محايد راضي راضي  دام  البيا 
غير راضي 

 اسلاقام 
 المجموع

 588 1 8 46 311 222 العدد

النسبة 

)%( 
%37.7 %52.9 %7.8 %1.4  %0.2 %100 

 

 

 الاجتماعيقنوات التواصل درجة الرضا عن  .(2) رقم الشكل

 

 
 

37.70%

52.90%

7.80%
1.40% 0.20%

راضي  دا

راضي

محايد

غير راضي

غير راضي اسلاقا

 الاجتماعيقنوات التواصل درجة الرضا عن  2
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% وتوزعت عل  85أشارت النتائج أ  در ة الرضا عن ا لدارات عل  الموق  ا ل تروني بلغت نسبتها 

% راضيد  اما در ة عد  الرضا عن ا لدارات عل  الموق  ا ل تروني للغرفة 46.4% راضي  دامل 38.6

% من المجموع ال لي للعينةل في غين بلغت نسبة الوين اتخووا موق  4.1فقد بلغت نسبتها 

 (د3%د ودوا ما يوضحق الجدو  رق  )10.9الحياد في الإ ابة 

 

 إصدارات الغرفةعن  درجة الرضا(. 3جدول رقم )ال
 

 غير  راضي محايد راضي راضي  دام  البيا 
غير راضي 

 اسلاقام 
 المجموع

 588 4 20 64 273 227 العدد

النسبة 

)%( 
% 38.6 % 46.4 %10.9 % 3.4  %0.7 %100 

 

 

 إصدارات الغرفةعن  درجة الرضا(. 3رقم ) الشكل
 

 

 
 

38.60%

46.40%

10.90%

3.40% 0.70%

راضي  دا

راضي

محايد

غير راضي

غير راضي اسلاقا

 إصدارات الغرفةعن درجة الرضا  3
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% راضي  دال 8د38% وتوزعت عل  7د89أشارت النتائج أ  در ة الرضا عن الخدمات القانونية بلغت نسبتها 

% مان المجماوع ال لاي 1د1% راضيد اما در ة عد  الرضا عن الخدمات القانونية فقد بلغات نسابتها 9د50

%د ودوا ما يوضحق الجدو  رق  2د9للعينةل في غين بلغت نسبة الوين اتخووا موق  الحياد في الإ ابة 

 (د4)

 

 الخدمات القانونيةعن (. درجة الرضا 4الجدول رقم )
 

 المجموع غير راضي اسلاقام  غير  راضي محايد راضي راضي  دام  البيا 

 588 2 5 54 299 228 العدد

 3د0 %  8د0 % 2د9% 9د50 % 8د38 % النسبة )%(
%10

0 

 

 الخدمات القانونيةعن درجة الرضا (. 4الشكل رقم )
 

 

 

 

38.80%

50.90%

9.20%

0.80% 0.30%

راضي  دا

راضي

محايد

غير راضي

غير راضي اسلاقا

1-4  الخدمات القانونيةالرضا عن  درجة 4 اللجان مقرريدرجة الرضا عن  
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أشارت النتائج أ  در ة الرضاا عان الخادمات المقدماة مان المنشاغت الهاغيرق والمتوساطة بلغات نسابتها 

% راضاايد امااا در ااة عااد  الرضااا عاان الخاادمات المقدمااة ماان 8د45% راضااي  اادال 48% وتوزعاات علاا  8د93

% مان المجماوع ال لاي للعيناةل فاي غاين بلغات 8د1المنشغت الهغيرق والمتوسطة فقاد بلغات نسابتها 

 (د5%د ودوا ما يوضحق الجدو  رق  )4د4نسبة الوين اتخووا موق  الحياد في الإ ابة 

 

 الخدمات المقدمة للمنشآت الصغيرة والمتوسطة الرضا عن  درجة(. 5) الجدول رقم
 

 غير  راضي محايد راضي راضي  دام  البيا 
غير راضي 

 اسلاقام 
 المجموع

 588 2 9 26 269 282 العدد

النسبة 

)%( 
 3د0 %  5د1 % 4د4 % 8د45 % 48 %

%10

0 

 

 الصغيرة والمتوسطةالخدمات المقدمة للمنشآت الرضا عن  درجة(. 5الشكل رقم )

 

 

48%

45.80%

4.40% 1.50% 0.30%

راضي  دا

راضي

محايد

غير راضي

غير راضي اسلاقا

 لمنشآت الصغيرة والمتوسطةلالخدمات المقدمة الرضا عن  درجة 5
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% 7د90أشارت النتائج أ  در ة الرضا عن برامج التدريب والتوسين التي تطرغها الغرفة بلغت نسابتها 

% راضيد اما در ة عد  الرضا عان بارامج التادريب والتاوسين التاي 2د41% راضي  دال 5د49وتوزعت عل  

% من المجموع ال لي للعينةل فاي غاين بلغات نسابة الاوين 3د1تطرغها الغرفة فقد بلغت نسبتها 

 (د6%د ودوا ما يوضحق الجدو  رق  )8اتخووا موق  الحياد في الإ ابة 

 والتوطين التي تطرحها الغرفةبرامج التدريب الرضا عن   درجة(. 6الجدول رقم )
 

 غير  راضي محايد راضي راضي  دام  البيا 
غير راضي 

 اسلاقام 
 المجموع

 588 6 2 47 242 291 العدد

النسبة 

)%( 
 1 % 3د0% 8 % 2د41 % 5د49 %

%10

0 

 

 

 برامج التدريب والتوطين التي تطرحها الغرفةالرضا عن   درجة(. 6الشكل رقم )
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49.50%

41.20%

8%

0.30% 1%

راضي  دا

راضي

محايد

غير راضي

غير راضي اسلاقا

 برامج التدريب والتوطين التي تطرحها الغرفةن  درجة الرضا ع 6
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% وتوزعااات 8د89أشاااارت النتاااائج أ  در اااة الرضاااا عااان الموقااا  الإل تروناااي للغرفاااة بلغااات نسااابتها 

% راضااايد  اماااا در اااة عاااد  الرضاااا عااان الموقااا  الإل تروناااي للغرفاااة 2د53% راضاااي  ااادامل 6د36علااا  

% ماان المجمااوع ال لااي للعينااةل فااي غااين بلغاات نساابة الااوين اتخااووا 1د2فقااد بلغاات نساابتها 

 (د7%د ودوا ما يوضحق الجدو  رق  )1د8موق  الحياد في الإ ابة 

 للغرفة الإلكترونيالموقع الرضا عن  درجة(. 7الجدول رقم )
 

 غير  راضي محايد راضي راضي  دام  البيا 
غير راضي 

 اسلاقام 
 المجموع

 588 1 11 48 313 215 العدد

النسبة 

)%( 
 2د0% 9د1% 1د8 % 2د53% 6د36 %

%10

0 

 

 للغرفة الإلكترونيالموقع الرضا عن  درجة(. 7الشكل رقم )

 

 
 

36.60%

53.20%

8.10%

1.90% 0.20%

راضي  دا

راضي

محايد

غير راضي

غير راضي اسلاقا

 للغرفة الإلكترونيالموقع ن درجة الرضا ع 7
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% 2د88أشااارت النتااائج أ  در اااة الرضااا عااان اعمااا  اللجااا  القطاعياااة فااي الغرفاااة بلغاات نسااابتها 

% راضاااايد  امااااا در ااااة عااااد  الرضااااا عاااان اعمااااا  اللجااااا  7د45% راضااااي  اااادامل 5د42وتوزعاااات علاااا  

% مااان المجماااوع ال لاااي للعيناااةل فاااي غاااين 4د0القطاعياااة فاااي الغرفاااة فقاااد بلغااات نسااابتها 

%د وداااوا ماااا يوضاااحق الجااادو  رقااا  4د11بلغااات نسااابة الاااوين اتخاااووا موقااا  الحيااااد فاااي الإ اباااة 

 (د8)

 أعمال اللجان القطاعية في الغرفةالرضا عن  درجة(. 8الجدول رقم )
 

 غير  راضي محايد راضي راضي  دام  البيا 
غير راضي 

 اسلاقام 
 المجموع

 588 1 1 67 269 250 العدد

النسبة 

)%( 
 100% 2د0 % 2د0% 4د11% 7د45 % 5د%42 

 

 أعمال اللجان القطاعية في الغرفةالرضا عن  درجة(. 8الشكل رقم )

 

 

42.50%

45.70%

11.40%

0.20% 0.20%

راضي  دا

راضي

محايد

غير راضي

غير راضي اسلاقا

 أعمال اللجان القطاعية في الغرفةن درجة الرضا ع 8
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% 4د95أشاااارت النتاااائج أ  در اااة الرضاااا عااان ا ستشاااارات المقدماااة مااان الغرفاااة بلغااات نسااابتها 

% راضااااايد امااااا در اااااة عاااااد  الرضااااا عااااان ا ستشاااااارات 5د49% راضااااي  ااااادال 9د45وتوزعاااات علااااا  

% مااان المجماااوع ال لاااي للعيناااةل فاااي غاااين 7د1المقدماااة مااان الغرفاااة فقاااد بلغااات نسااابتها 

%د وداااوا ماااا يوضاااحق الجااادو  رقااا  9د2بلغااات نسااابة الاااوين اتخاااووا موقااا  الحيااااد فاااي الإ اباااة 

  (د9)

 ات المقدمة من الغرفةالاستشارالرضا عن  درجة(. 9الجدول رقم )

 غير  راضي محايد راضي راضي  دام  البيا 
غير راضي 

 اسلاقام 
 المجموع

 588 4 6 17 291 270 العدد

النسبة 

)%( 
 100% 7د0 % 1 % 9د2 % 5د49 % 9د45 %

 الاستشارات المقدمة من الغرفةالرضا عن  درجة(. 9الشكل رقم )

 
 

45.90%

49.50%

2.90% 1% 0.70%

راضي  دا

راضي

محايد

غير راضي

غير راضي اسلاقا

 الاستشارات المقدمة من الغرفة ن درجة الرضا ع 9
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 الرأيلاستطلاع النهائية  النتائج
 

 

 

%(د فاي 2د91النتائج أ  در اة رضاا المشاتركين عان الخادمات المقدماة مان الغرفاة بلغات )أظهرت  -1

 %(د 6د1%(د اما نسبة عد  الرضا فقد بلغت )1د7بلغت نسبة الحياد في الإ ابة )غين 

أظهرت النتائج ا  در اات الرضاا باين سروغاات ا ساتبيا   اا ت متقارباة نوعاا ماال غيا   اا ت علا   -2

 النحو التالي: 

 ( 1د98در ة الرضا عن اللعاليات)% 

 ( 6د90در ة الرضا عن قنوات التوالا ا  تماعي)% 

  (85الرضا عن إلدارات الغرفة )در ة% 

 ( 7د89در ة الرضا عن الخدمات القانونية)% 

 ( 8د93در ة الرضا عن لدمات مركز المنشغت الهغيرق والمتوسطة)% 

 ( 7د90در ة الرضا عن برامج التدريب والتوسين)% 

 ( 8د89در ة الرضا عن الموق  ا ل تروني)% 

 ( 2د88در ة الرضا عن اعما  اللجا  القطاعية)% 

 ( 4د95در ة الرضا عن ا ستشارات المقدمة)% 

 

 

 

 

 

 

 


